
 

    
A SIKER RENDSZERE 

 
A bır mindenre reagál 
 
A bırgyógyász szakorvosok szerint az érzékeny bırért nemcsak a genetikai adottság, hanem a 
túl sok stressz, az erıs napsugarak, az alkohol és a nikotin is felelıs lehet. A kozmetikusok azt 
ajánlják, hogy az érzékeny bırő hölgyek soha ne kísérletezzenek. Sokkal jobban teszik, ha 
speciális, kifejezetten érzékeny bırre készült arckrémeket és más kozmetikai szereket 
vásárolnak. Az ajánlott termékek tökéletesen megfelelnek ezeknek, az elvárásoknak. A 
leghelyesebb, ha az érzékeny bırre készült kozmetikumokat használunk. Ezek speciális 
hatóanyagai ugyanis kiegészítik egymást, és így jobb eredményt érhetünk el bırünk 
ápolásában. 
 
A parfüm története: 
 

A parfüm szó a latin "per fumum" kifejezésbıl ered, ami annyit tesz: "A füstön át", vagy "Füst révén". 

Ugyanis a parfüm régi formája nem volt más, mint illatos füst (tömjén) amelyet füstáldozatok 
bemutatásához és a halottak bebalzsamozásakor alkalmaztak, kábító illattal megtöltve a levegıt.  

Már ezer éve különleges metszett üvegcséket készítettek az illatszerek méltó tárolására, melyet a mai 
kozmetikai ipar a tökélyig fejlesztett. Maga az illatosítás több ezer érve nyúlik vissza. I.e. 3200-ben 
Menes fáraó sírjában az ékszereken kívül, rúzst, szempillafestéket, hajgöndörítı csipeszeket, fésőket 
egyéb szépítıszereket valamint illatos kenıcsök tégelyeit találták a régészek. Az elıkelı, gazdag 
hölgyek is éppen ilyen kozmetikumokkal életek. 

Az elsı parfümfajta, a tömjén után megjelentek az illatos vizek, amiket a gazdag házakban használtak, 
nem csupán illatosításra, de a higiénia hiánya okozta kellemetlen szagok ellen is ellenszerként 
alkalmazták. Így mind kedveltebbé váltak az illatos vizek a világon. A régi idıkben az emberek - már 
akik tehették - mértéktelenül bántak az illatszerekkel: illatosított vízben fürödtek, testükön, hajukon 
kívül illatosították az ágyaikat, a házukat, a hintójukat, sıt még a lovaikat is. Az illatszerész igen 
megbecsült szakma volt, amit gyakran papok, orvosok, patikáriusok és más tudós emberek gyakoroltak. 

A parfüm kialakulásának korai írásai szerint a XVI. században élı, híres olasz illatszerész, Mauritius 
Frangipani oldotta fel elıször égetett szeszben az illatanyagokat. Így ıt tekinthetjük a mai parfüm 
szülıatyjának. Teltek az évek, újabb és újabb illatkompozíciók jelentek meg. Azután 1921-ben jött 
Coco Chanel a No 5-tel, és új fejezetet nyitott a parfümkreációk világában. Parfümje, ami olyan, mint 
"az összes nı illata", mérföldkınek számít a parfümtörténelemben. 

A két világháború között a parfümök vásárlói célcsoportja a munkásnı lett. A szocializmusban a 
Krasznaja Moszkva kölnik illata terjengett közép-Európában. Ami egykor úri kiváltság volt, mára 
minden nınek természetes.  


